



Следователи СК подарили детям маленькую радость



В городе Новоузенске Саратовской области находится ГБУ СО «Новоузенский Центр социальной помощи семье и детям». В этом центре воспитываются дети в возрасте от 7 до 14 лет, оставшиеся без попечения родителей.

Сотрудники Новоузенского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области обратились к руководству центра с предложением о необходимой помощи. Персонал учреждения поделился, что ребята только и говорят о новинке, вышедшей в кинопрокате – мультфильме «Холодное Сердце 2». Сотрудники следственного органа были очень рады претворить в жизнь маленькую мечту воспитанников центра и приобрели для них билеты на премьерный сеанс данного мультфильма.



Радости ребят не было предела. Дружно, на специально организованном автобусе их отвезли в кинотеатр «Юность» в городе Новоузенске. Там дети посмотрели долгожданный мультипликационный фильм со множеством спецэффектов о сестрах Эльзе и Анне. На их королевство напали таинственные духи из ближайшего заколдованного леса, который десятилетиями был отгорожен магическим туманом. Анна, Эльза и герои Кристофф и Свен, а также любимец детей Олаф отправились в заколдованный лес, чтобы найти способ усмирить духов.

Большинство детей впервые побывали в кинотеатре и лично оценили возможности формата 3-D. После сеанса следователи встречали их со сладкими подарками. Сотрудники СК признались, что были очень растроганы восторгом детей и несказанно рады, что удалось подарить ребятам эту маленькую радость.

Изображения



12 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1419746>